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redakce 13. septembra 2024

Nizozemští zdravotníci se obávají, že ukrajinští vojáci
přinesou do EU superbakterie odolné vůči antibiotikům

badatel.net/holandski-zdravotnici-sa-obavaju-ze-ukrajinski-vojaci-prinesu-do-eu-superbakterie-odolne-voci-
antibiotikam

(Zoey Sky, Natural News ) Několik evropských nemocnic je
momentálně v pohotovosti kvůli alarmujícímu náhlému nárůstu
infekcí odolných vůči antibiotikům mezi ukrajinskými pacienty.

Tento druh infekcí nelze léčit běžnými antibiotiky. Dávají se do
souvislosti se špatnou zdravotní péčí a nadměrným užíváním
antibiotik na Ukrajině. Zprávy varují, že šíření těchto superbakterií
může představovat vážnou hrozbu pro veřejné zdraví v celé Evropě.

Odborníci se také obávají, že
rezistence vůči antibiotikům
může souviset s možným
experimentálním biologickým
testováním na ukrajinských
vojácích, což také vyvolává
obavy z tajného programu
vývoje biologických zbraní.

Superbakterie se často
vyskytují u ukrajinských
vojáků, kteří se léčí v
Nizozemsku a zdravotníci mají obávy, že se mohou přenést na
nizozemské pacienty, kteří dříve nebyli vystaveni tomuto druhu
infekce.

(Související: Zpráva OSN varuje , že superbakterie mohou do roku
2050 zabíjet až 10 milionů lidí ročně.)

Odborníci se také domnívají, že ukrajinští vojáci jsou nakaženi
superbakteriemi, protože ukrajinští lékaři až příliš často předepisují
pacientům antibiotika, na rozdíl od jejich nizozemských kolegů.
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Podle zpráv se tyto superbakteriální infekce vyskytly nejméně třikrát
mezi únorem 2022 a srpnem 2023.

První případ byl zaznamenán ve výzkumné zprávě Centra pro
kontrolu a prevenci nemocí (CDC) v Německu v srpnu 2023, kdy
ukrajinskému vojákovi diagnostikovali několik nebezpečných infekcí,
které nebyly léčitelné antibiotiky.

Podle německé zprávy CDC byl první případ oficiálně zaregistrován
v Německu. Zraněný ukrajinský voják byl nejprve převezen z Dněpru
do Kyjeva. Později byl převezen do americké vojenské nemocnice v
Německu, kde byl testován na infekce a došlo k neočekávanému
objevu.

Lékaři odebrali pacientovi krev, moč, respirační a perirektální vzorky.
V kontrolních kulturách rostly bakterie A. baumannii, Enterococcus
faecium, Klebsiella pneumoniae a dvě odlišné morfologie P.
aeruginosa.

Zpráva také odhalila, že z krevních vzorků byla vypěstována třetí
bakterie P. aeruginosa. Pomocí automatizovaného systému Vitek 2
lékaři zjistili, že gramnegativní organismy byly „necitlivé na téměř
každé testované antibiotikum“.

Ukrajinští vojáci přenášejí různé druhy odolných bakterií

https://www.badatel.net/ziskat-spat-zrak
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Údaje z Národního koordinačního centra pro distribuci pacientů také
odhalily, že nizozemské nemocnice od začátku konfliktu mezi
Ruskem a Ukrajinou ošetřily 143 ukrajinských vojáků. Někteří z
vojáků byli léčeni s vážnými zraněními.

Nizozemský klinický mikrobiolog varoval, že pro Nizozemsko je
bezprecedentní „vidět, kolik různých druhů odolných bakterií, které s
sebou vojáci přinesli“.

Rusko opakovaně tvrdí, že USA provádějí nelegální výzkum v
biolaboratořích na Ukrajině av dalších zemích poblíž ruských hranic.

Mezitím ruské jednotky radiační, chemické a biologické obrany
uvedly, že Washington pracuje na „univerzální“ geneticky upravené
biologické zbrani , která má způsobit nepřátelům vážné škody
srovnatelné s „nukleární zimou“.

Podle zprávy ruského ministerstva obrany se ukrajinský vojenský
personál údajně podílel na experimentech určených ke zjištění
tolerance těla vůči nebezpečným infekčním chorobám.

Experimenty zahrnovaly injekční podávání „vyšších dávek antibiotik,
které následně vedly k rozvoji mikroorganismů odolných vůči
antibiotikům v jejich tělech“.

Závěr

Další články o nebezpečných infekcích naleznete na stránce
SuperBugs.news .

Podívejte se také na následující video níže (v angličtině) a dozvíte
se o dvou lidech v USA, kteří zemřeli na superbakterie:

Autor: Zoey Sky, Zdroj: naturalnews.com , Zpracoval: Badatel.net
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Související články

Rusko tvrdí, že v amerických laboratořích na Ukrajině našli ptačí
chřipku se smrtností až 40%
Tento med zničil všechny druhy bakterií, kterým ho vědci
vystavili
V laboratoři v Mariupoli na Ukrajině našli důkazy o tajných
experimentech biologických zbraní na civilistech
Bývalý ruský prezident Medveděv říká, že západní idioti chtějí 3.
světovou válku
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